В связи с изменениями, внесенными в действующее законодательство (статьи 159 и 160 Жилищного кодекса Российской Федерации), Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения» обращает внимание жителей Ленинградской области на следующие обстоятельства. 

С 01.01.2022 субсидии и компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг не будут предоставляться гражданам при наличии у них непогашенной задолженности, которая образовалась за период не более чем три последних года и подтверждена судебным решением. 
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Информацию о наличии у граждан такой задолженности органы социальной защиты населения будут самостоятельно получать из государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства.

Предоставление гражданам для решения вопроса о назначении и выплате компенсации расходов и субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг документов, содержащих сведения о наличии (отсутствии) задолженности по внесению платы за жилищно-коммунальные услуги не требуется!
