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1. Являюсь ветераном труда и инвалидом. Нуждаюсь в бесплатном зубопротезировании. Почему я не могу получить его как ветеран труда? Ежемесячную денежную выплату получаю через Пенсионный фонд России как инвалид?

В соответствии с нормами действующего законодательства России, если гражданин имеет право на получение ежемесячной денежной выплаты (далее – ЕДВ) по нескольким основаниям в рамках одного закона, ЕДВ устанавливается по одному основанию, которое предусматривает более высокий размер выплаты. 
Если гражданин одновременно имеет право на ЕДВ по нескольким законам или иному нормативному правовому акту, ему предоставляется одна ЕДВ по одному 
из оснований, предусмотренных федеральным законом либо иным нормативным правовым актом по выбору гражданина.

Исключение составляют граждане, которые имеют право на получение ЕДВ 
в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 
«О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Им может устанавливаться ЕДВ одновременно по нескольким основаниям.

В Ленинградской области право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов) предоставляется лицам, указанным в абз.1 ч.1 ст.8.1 областного закона от 17.11.2017г. № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – Кодекс) и ч.2 ст.9.1 Кодекса, получающим меру социальной поддержки, установленную статьями 8.5 и 9.2 Кодекса.
К данному кругу лиц, в том числе, относятся граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ленинградской области, которым присвоено звание «Ветеран труда» в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995г. № 5-ФЗ «О ветеранах», при достижении ими возраста 60 лет для мужчин, 55 лет для женщин либо возраста, дающего право на пенсию по старости;
С учетом того, что являясь получателем ЕДВ через Пенсионный фонд России как инвалид, в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999г. № 178-ФЗ 
«О государственной социальной помощи», по законодательству Ленинградской области право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов) отсутствует, т.к. для этого необходимо получать ЕДВ как ветеран труда в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации.
В то же время обращаем внимание, что граждане, относящиеся к категории инвалидов, имеют право на льготное протезирование зубов на основании Федерального закона от 24.11.1995г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в рамках прохождения индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005г. № 2347-р, утверждающим федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду.

2. Почему не принимают документы, на которых не читается или плохо читается печать (относительно старых документов)?

Согласно ГОСТу Р 51511-2001 «Печати с воспроизведением Государственного герба Российской Федерации. Форма, размеры и технические требования», печать – это «устройство, содержащее клише печати для нанесения оттисков на бумагу».
ГОСТ Р 6.30-2003 «Унифицированные системы документации. Унифицированная система организационно-распорядительной документации. Требования к оформлению документов» устанавливает, что реквизит 25 «Оттиск печати» заверяет подлинность подписи должностного лица на документах, удостоверяющих права лиц, фиксирующих факты, связанные с финансовыми средствами, а также на иных документах, предусматривающих заверение подлинной подписи. Документы заверяют печатью организации.
Технические требования к печатям организаций содержит Национальный стандарт РФ «Печати мастичные удостоверительные. Форма, размеры и технические требования». Согласно данным требованиям, оттиск печати должен содержать текст, читаемый по окружности слева направо или сверху вниз.
Таким образом, отказ в приеме документов с нечитаемой печатью является правомерным и обусловлен требованиями действующего российского законодательства.

3. Почему сумма от продажи недвижимости входит в среднедушевой доход 
при назначении выплаты на ребенка от 3 до 7 лет?

В соответствии с пп.«л» п.20 Порядка и условий назначения ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно в Ленинградской области, утвержденными постановлением Правительства Ленинградской области 
от 30.04.2020 № 260, при расчете среднедушевого дохода семьи учитываются доходы семьи, полученные в денежной форме, в том числе,
 от реализации имущества, находящегося в собственности менее срока владения, указанного в статье 217.1 Налогового кодекса Российской Федерации (5 лет), а также сдачи в аренду (наем, поднаем) имущества.

